
ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA JOSEFA SUKA BENEŠOV ZAZNAMENALA 

DALŠÍ ÚSPĚCH V UMĚLECKÝCH SOUTĚŽÍCH. 

V období druhé poloviny dubna a začátku května proběhlo několik soutěží v uměleckých 

oborech, jichž se zúčastnili žáci ZUŠ J. Suka Benešov a na nichž získali pěkná ocenění. 

1) Soutěž ve hře na EKN (elektronické klávesové nástroje). 

Ve dnech 1. - 2. května 2026 proběhlo Ústřední kolo soutěže elektronických klávesových 

nástrojů v Plzni. Soutěže se zúčastnilo 105 soutěžících ze všech krajů české republiky.  

Za ZUŠ J. Suka Benešov soutěžili: 

➢ Petra Bláhová (získala 3. místo v VII. kategorii – žáci do 14 let věku) 

➢ Šimon Koukol (získal 3. místo v VIII. Kategorii – žáci do 15 let věku) 

Oba žáci ze třídy klávesových nástrojů pana učitele Mgr. Zdeňka Paďoura předvedli soutěžní 

skladby, zkomponované svým pedagogem, který se autorskou tvorbou zabývá dlouhodobě. 

Odborná porota udělila zvláštní cenu panu Paďourovi za přínos keyboardové literatury. 

2) Taneční soutěž M-Cup. 

V neděli 3. 5. 2026 proběhla v Praze Modřanech taneční soutěž M- CUP (soutěžní disciplíny 

Moderní výrazový tanec, Mažoretky). Kategorie Moderní výrazový tanec obsahovala sóla, dua 

a skupiny.  

Za ZUŠ J. Suka Benešov soutězily: 

➢ soutěž sóla:  Kateřina Adame (získala 3. místo) 

➢ soutěž dua:  Šmajstrlová Tereza, Adame Kateřina (4. místo) 

➢ soutěž skupiny: choreografie „Fethers“ (2. místo) 

➢ soutěž skupiny: choreografie „Echo“ (1. místo) 

3) Mezinárodní kytarová soutěž Zruč nad Sázavou 2026. 

V Základní umělecké škole Zruč nad Sázavou se od 29. dubna do 2. května uskutečnil jedenáctý 

ročník Mezinárodní kytarové soutěže. Akce je určena mladým interpretům do devatenácti let 

(soutěží se v sedmi kategoriích) a pravidelně přivádí do regionu účastníky z celé Evropy. Vedle 

soutěžních kol akce nabídla také koncerty, workshopy a setkání s pedagogy. 

Za ZUŠ Benešov se soutěže zúčastnil: 

➢ Čech Adam z kytarové třídy pana uč. Aleksandra Badarovského (0. kategorie – 3. 

místo) 

4) Soutěž „Dětská scéna 2026“ (krajské kolo Kolín) 

Soutěž vyhlašuje Artama Praha (Národní institut pro kulturu). Soutěžící postupují od 

oblastních kol přes okresní, krajská až do celostátního kola.  

Dne 18. dubna se konalo v Kolíně krajské kolo této soutěže.  

https://www.filmvychova.cz/kdo-je-kdo/instituce/nipos-artama/


Za ZUŠ J. Suka soutěžili žáci LDO v kolektivním projevu (literárně dramatický obor):  

➢ Soubor „PÁTEČNÍCI“ (inscenace „ALENK.A“) ze třídy pana učitele Jukuba Rajdla a 

Markéty Pourové. Soubor byl hodnocen ve zlatém pásmu. 

Porotci ocenili tuto inscenaci zlatým pásmem a zároveň jí udělili nominaci do širšího výběru 

celostátní přehlídky. ALENK.A je protkaná symboly, nápady a hravými momenty, do nichž se 

divák může ponořit a prožít tak autentickou chvíli v říši divů.  

Všem oceněným gratulujeme a děkujeme žákům i jejich pedagogům za vzornou reprezentaci 
ZUŠ J. Suka v Benešově a zároveň za reprezentaci města Benešov.  
 
Foto ukázky z jednotlivých soutěží: 
 

Foto: Mezinárodní soutěž ve hře na kytaru (Zruč nad Sázavou) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



Foto: taneční soutěž M- CUP 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto: soutěž EKN: 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


